

2025/12/17 下午 12:45:13

「Trick or Tea」客家風情文化饗宴熱鬧登場

#臺塑 #台塑TCML

美國德州臺塑中文學校

活動時間：2025-10-26 ~ 2025-10-27

臺塑中文學校結合重陽敬老與萬聖節 大手牽小手共享臺灣客家風情

由臺塑中文學校TCML與康福教會共同舉辦的「Trick or Tea」文化活動，10月26日下午於Port Lavaca康福教會熱鬧登場，現場湧入約130位來賓。活動由潘雯瑛（Mandy Pan）與楊淳富（Matthew Yang）擔任主持，並在康福教會戴禮約牧師（Pastor Tai）的祝福禱告中揭開序幕，氣氛溫馨。

校長林心慧（Christina Lin）在致詞中指出，這場結合臺灣客家飲食、重陽敬老與美國萬聖節文化的活動，別具意義。她表示：「臺塑中文學校即將邁入第30年，感謝歷任教師與前輩的辛勤耕耘。今年無論在全球歌唱、口語及藝術等競賽中，學生們皆表現亮眼，這是老師與家長共同努力的成果。」她也勉勵大家持續為海外中文教育與傳統文化推廣而努力。

活動現場，中文學校學生們穿著各式創意裝扮閃亮登場，笑聲不斷。學生與TCML學員以中文朗誦唐詩與歌曲，展現學習成果與語言自信。

最感人一幕出現在「敬茶儀式」中。學生與TCML學員親手端上自製擂茶，向父母與長輩行敬茶禮，口中溫柔地說出「謝謝爸爸媽媽！」，這一刻不僅讓現場長輩倍感欣慰，更充分展現了傳統文化中「敬老尊賢、齊家有禮」的美德，象徵著文化傳承與家庭教育的延續。

隨後，由王毓智老師親自示範「客家擂茶」的製作步驟，TCML學生在潘雯瑛帶領下，以中文進行講解，讓來賓親身體驗傳統客家文化的手作樂趣。

校方也準備了豐富多樣的客家美食，包括客家擂茶、客家仙草、芋粿巧、手工洛神花蜜餞，以及最受矚目的臺式刈包—由客家媽媽炒製的酸菜搭配滷肉香氣四溢。此外，現場的手搖飲攤位大排長龍，氣氛熱烈。

壓軸登場的「南瓜雕刻大賽」更掀起活動高潮，分為CCISD高中YOUTH組、成人組與學生組，各組作品創意十足，為現場增添萬聖節的節慶色彩。

整場活動融合了重陽敬老的深情與萬聖節的歡樂，不僅讓來賓體驗臺灣客家飲食與傳統文化的精髓，更展現了臺塑中文學校在推廣雙語教育與文化交流上的深厚能量。

2025/12/17 下午 12:45:13

「Trick or Tea」客家風情文化饗宴熱鬧登場

#臺塑 #台塑TCML

美國德州臺塑中文學校

活動時間：2025-10-26 ~ 2025-10-27



南瓜擂茶敬老趣



南瓜擂茶敬老趣

南瓜擂茶敬老趣